



Влюбитесь в Аргентину 2025

Даты тура: Любые

15 дней / 14 ночей (Перелет не включен)

Аргентина — настоящая находка для ценителей разностороннего отдыха и сочетания несочетаемого.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Буэнос-Айрес</p>	<p>Прибытие в Буэнос-Айрес. Частный трансфер из международного аэропорта в отель в центре города.</p>
<p>День 2 Буэнос-Айрес</p>	<p>Обзорная экскурсия по Буэнос-Айресу На этой экскурсии вы поймете, почему прекрасный город Буэнос-Айрес называют "Парижем Южной Америки". Экскурсия начинается с осмотра проспекта 9 июля, одной из самых широких улиц в мире, где находится символ города - Обелиск. Вы сделаете остановку на площади Пласа-де-Майо, где посетите Каса-Росада, популярное название президентского дворца, а также великолепный Митрополитенский собор с его невероятным неоклассическим фасадом и мавзолеем национального героя, генерала Сан-Мартина. Также вы посетите площади Сан-Мартин, Альвеар и Площадь Конгресса. Прогуляетесь по важным проспектам, таким как Авенида Корриентес, Авенида де Майо и другим. Вы побываете в знаковых районах города: Ла-Бока, Сан-Тельмо, Палермо, Реколета и самом современном районе - Пуэрто-Мадеро. Вечером - Шоу танго с ужином (без гида, включены частные трансферы) Наслаждайтесь вечером веселья и элегантности в великолепном танго-зале. Пусть роскошный старинный театр окутает вас своим величием с того момента, как вы переступите порог. В начале вечера вас ожидает ужин из трёх блюд высшего качества аргентинской кухни. Ваш ужин будет сопровождаться традиционными аргентинскими винами, а также безалкогольными напитками и очищенной водой. Когда начнется шоу, вы погрузитесь в золотые времена танго, так как Tango Porteño воссоздает эпоху сороковых годов, безусловно известную как время расцвета танго. Наслаждайтесь живым выступлением профессиональных танцоров, певцов и музыкантов. Тщательно подобранные декорации и костюмы в Tango Porteño создадут идеальную атмосферу для незабываемого вечера. Включены трансферы туда и обратно на регулярной основе.</p>
<p>День 3 Буэнос-Айрес</p>	<p>Завтрак в отеле. Свободный день</p>
<p>День 4 Буэнос-Айрес / Эль-Калафате</p>	<p>Частный трансфер из отеля в аэропорт. Прибытие в Калафате. Трансфер из аэропорта в отель в центре города.</p>

День 5 Эль-Калафате	<p>Насладитесь редкой и захватывающей красотой ледника Перито-Морено, одного из объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Гид заберет вас из отеля утром для экскурсии на целый день по леднику Перито-Морено. По пути в парк он расскажет о значении ледника, а также поделится интересными фактами о парке и леднике Перито-Морено. Первая остановка — на серии пешеходных дорожек с видами на ледник и возможностью сделать фотографии. Далее автобус продолжит путь, и вы сможете полюбоваться потрясающими видами и природной красотой парка. Вы сможете прогуляться по дорожкам и увидеть, как куски льда откалываются и с грохотом падают в воду.</p> <p>Затем вас ждет часовая навигация по леднику — Safari Nautico (совместная лодка).</p> <p>В конце дня автобус доставит вас обратно в отель.</p>
День 6 Эль-Калафате	Завтрак в отеле. Свободный день.
День 7 Эль-Калафате / Буэнос-Айрес	Частный трансфер из отеля в аэропорт. Прибытие в Буэнос-Айрес. Трансфер из аэропорта в отель в центре города.
День 8 Буэнос-Айрес / Сальта	Частный трансфер из отеля в аэропорт. Прибытие в Сальту. Трансфер из аэропорта в отель в центре города.
День 9 Сальта / Пурмамарка	<p>Утренний выезд из Сальты. Трансфер в Пурмамарку (примерно 4 часа).</p> <p>Экскурсия к Горе семи цветов и ущелью Умауака. Вы посетите всемирно известное ущелье Кебрада-де-Умауака, которое признано объектом Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО благодаря уникальному сочетанию прекрасных пейзажей и богатой истории, начавшейся более 10 тысяч лет назад. Индейские крепости, доисторические пещеры, многочисленные фермы, доколумбовые и колониальные деревни и города, представляющие большую культурную ценность, сохранились до наших дней. Посетив это ущелье, вы отправитесь из Пурмамарки. Здесь можно увидеть такие достопримечательности, как гора Сьерра-де-лос-Сьете Колорес (Гора семи цветов), а также древний храм Роза-де-Лима. Маршрут продолжится в Тилкара, где вы посетите древнюю индейскую крепость, яркий пример величия местных древних жителей. По пути вы также сможете увидеть город Оучиа и его церковь, которая хранит одну из самых значимых коллекций знаменитых "Ангелов аркебузеров". Мы также посетим деревню Умауака, расположенную на берегу реки Гранде, которая радует глаз живописными видами. В Умауаке можно прогуляться по старинным узким мощеным улочкам и увидеть древние культурные памятники колониальной эпохи.</p> <p>Ночь в отеле в Пурмамарке.</p>
День 10 Пурмамарка / Сальта	Сегодня мы посетим солончаки (Салинас-Грандес) вдоль дороги N 9. После экскурсии возвращение в Сальту с остановками в живописных деревнях (примерно 4 часа). Ночь в Сальте.
День 11 Сальта / Игуасу	Трансфер из отеля в аэропорт. Прибытие в Пуэрто-Игуасу, трансфер из аэропорта в отель.

<p>День 12 Игуасу</p>	<p>Завтрак. Трансфер в национальный парк.</p> <p>Экскурсия по аргентинским водопадам: Одно из семи чудес света.</p> <p>Экскурсия начинается рано утром с выезда из отеля в национальный парк. Время отправления зависит от района вашего проживания, приблизительно с 7:20 до 8:20 утра. Вы посетите традиционные маршруты: нижний, верхний и «Глотку Дьявола». Экскурсия включает экологический поезд по джунглям.</p> <p>Нижний маршрут: На протяжении 1700 метров дорожки проходят через густые джунгли, позволяя приблизиться к водопадам Дос Эрманас, Чико и Рамирес. Спустившись по дорожке, вы окажетесь у подножия огромного водяного водопада Сальто Босетти и насладитесь крутыми падениями в Сальто Альвар Нуньес, Эленита и Лануссе.</p> <p>Продолжительность: примерно 1 час 45 минут.</p> <p>Уровень сложности: средний. Доступ без лестниц до Сальто Босетти и смотровой площадки.</p> <p>Верхний маршрут: Прогулка длиной 1300 метров (в обе стороны). Приподнятые дорожки проходят по линии падения нескольких крупных водопадов, достигая их края.</p> <p>Продолжительность: примерно 1 час.</p> <p>Уровень сложности: легкий.</p> <p>Глотка Дьявола: Доступ осуществляется через Экологический поезд по тропическому лесу с высадкой на станции "Глотка Дьявола". Оттуда, после прогулки по дорожкам длиной 1000 метров, вы достигнете грандиозной "Глотки Дьявола", где Игуасу проявляется во всей своей мощи.</p> <p>Эту экскурсию можно дополнить следующими дополнительными турами: морские прогулки и фото-сафари в национальном парке (дополнительные экскурсии не включены).</p>
<p>День 13 Игуасу</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Вы посетите бразильские водопады и традиционные дорожки длиной 1200 метров, где можно насладиться потрясающим видом на 275 водопадов, из которых на бразильской стороне находятся четыре: Флориано, Деодоро, Бенжамин Констант и Юнион (или Глотка Дьявола).</p> <p>После экскурсии вы подниметесь на панорамном лифте, который доставит вас к автобусу, который отвезет вас обратно в отель.</p>
<p>День 14 Игуасу / Буэнос-Айрес</p>	<p>Трансфер в аэропорт. Перелет в Буэнос-Айрес.</p> <p>Прибытие, частный трансфер в ваш отель.</p>
<p>День 15 Буэнос-Айрес</p>	<p>Частный трансфер из отеля в аэропорт.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание 4-5* отелях на базе завтраков • Частные трансферы только с водителем • Частные экскурсии с англоговорящими гидами • Входные билеты в национальные парки 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные авиаперелеты • Внутренние авиаперелеты - 1150 долларов США на человека • Чаевые • Дополнительные экскурсии • Поздний выезд и/или ранний заезд

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **4 982 USD**

****Предложение не является публичной офертой***